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Szegedi kutatónő nyert Junior 
Príma Díjat
Nagy Nikoletta éve volt 2012

N agy Nikoletta, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Genetikai Intézetének 
kutatója, valamint a Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika szakorvosa az 

egyik nyertese az idei Junior Príma Díjnak a tudományos kategóriában.
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10 kimagasló szellemi és tudo-

mányos teljesítményt felmuta-

tó, harminc év alatti fi atal ku-

tató – közte Nagy Nikoletta, az 

SZTE kutatóorvosa – vehette át 

a Magyar Tudományos Akadé-

mián az idén hatodik alkalom-

mal kiosztott Junior Prima Díjat 

a magyar tudomány kategóri-

ában. Köszöntőjében Pálinkás 

József, az MTA elnöke a jövő 

ígéreteinek nevezte a kilenc 

természettudóst és egy politi-

katudományi szakembert, és 

az emberiség tudását gyarapító 

munkájuk folytatására biztatta 

őket.

A Szabó Gábor akadémikus, 

illetve Széll Márta és Kemény 

Lajos, az MTA doktorai által a 

díjra javasolt Nagy Nikoletta a 

bőrgyógyászati kórképek gene-

tikai hátterének vizsgálatában 

elért eredményeivel, illetve oki 

terápiás eljárások, mint sejt- és 

génterápiás módszerek kidol-

gozásával szerzett magának 

nemzetközi elismerést. Eddigi 

eredményeiből 29 tudomá-

nyos közlemény – ebből 13 első 

szerzős, tudományos folyóira-

tokban megjelent dolgozat – 

számos tudományos előadás, 

illetve poszter született.

A kutató elmondta, hallga-

tóként, 2003-ban kezdett el 

dolgozni a szegedi Bőrgyógy-

ászati és Allergológiai Klinika 

Molekuláris Biológia Labora-

tóriumában, ahol Széll Márta 

témavezetése alatt sajátította 

el a molekuláris biológiai vizs-

gálatok módszereit. – Kezdet-

ben más témákba segítettem 

be, majd a tanárnő és Kemény 

Lajos professzor úr javaslatai 

alapján mentünk tovább, és vá-

lasztottuk ki, hogy milyen irány-

vonalakkal foglalkozzunk a 

közeljövőben. A díj eddigi ered-

ményeink elismerése. Nemcsak 

nekem visszajelzés, hanem a 

Bőrgyógyászati Klinikának, az 

Orvosi Genetikai Intézetnek is. 

Nem csak engem illet, hanem 

Széll Márta tanárnőt, Kemény 

Lajos professzor urat és a labor-

ban munkálkodó többi kollé-

gát is. Nagyon jól tükrözi, hogy 

milyen fantasztikus szellemiség 

honol ott, hogy a munkatár-

sak képesek egységes csapatot 

alkotni, áttörő, innovatív ered-

ményeket elérni – hangsúlyozta 

Nagy Nikoletta, aki az idei év 

szeptembere óta főállásban az 

SZTE Orvosi Genetikai Intézet-

ben dolgozik, ahol ritka beteg-

ségek genetikai vizsgálatával 

foglalkozik, diagnosztikai és ku-

tatási tevékenységeket végez.

Széll Márta, a Bőrgyógyászati 

és Allergológiai Klinika tudo-

mányos tanácsadója elmondta, 

ötödéves hallgatóként ismer-

te meg Nagy Nikolettát, mikor 

TDK-hallgatónak jelentkezett a 

klinikára. Nagyon ambiciózus 
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volt abban a tekintetben, hogy 

mindenképpen kísérletes mun-

kát szeretett volna végezni. Lel-

kiismeretesen végezte a rá bí-

zott munkát, sőt nem állt meg 

ennél, hanem alaposan utána is 

olvasott a témának – ez mozdí-

totta nagy mértékben elő szak-

mai fejlődését, így már orvos-

tanhallgatóként megjelentek 

eredményei közleményekben, 

így végzése után nem sok kel-

lett ahhoz, hogy a PhD-fokoza-

tot is megszerezze. Hihetetlen 

szellemi kapacitás, nagy meg-

ismerési vágy jellemzi Nagy Ni-

kolettát, minden tulajdonsága 

megvan ahhoz, hogy jelentős 

tudományos karriert fusson be 

majd – összegzett Széll Márta.
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